
Több mint száz éve fejlesztik, egyre tökéletesebbre fényforrásainkat a 
gyártók. Napjainkban már számtalan, különböző funkciókat ellátó, 
energiatakarékos fényforrás kapható, a legváltozatosabb formavilág-
ban. Nem könnyű eligazodni az izzók, fénycsövek, LED-ek színes, 
fényes világában… Rövid ismertetőnk csupán utat mutat – további 
információkkal, tanácsokkal, ötletekkel készséggel szolgálnak a La 
Belle szakemberei.

Az izzólámpa a legrégebbi fényforrásunk – fényhasznosítása igen ala-
csony: hatásfoka mindössze 6%. Élettartama kb. 1000 óra. Viszont jól 
„fűt”… Csak rövid időtartamú világításra, ritkán használt helyiségek-
ben javasolható. 

A halogén izzólámpák fényhasznosítása sem nevezhető optimálisnak 
– a számtalan méret és funkció között jelentős eltérések mutatkoznak. 
A fémhalogén lámpák viszont kiválóak; jellemzően a közvilágításban, 
üzletvilágításban használhatók.

A kompakt fénycsövek ugyan lényegesen drágábbak az előzőeknél, 
viszont fényhasznosításuk kiváló, energiaigényük alacsony, élettarta-
muk 6-10000 óra lehet – ily módon hosszú távon kifejezetten az ener-
giatakarékos háztartás alappillérei.

A LED (Light Emitting Diode, azaz: fénykibocsátó dióda) világí-
tás a ma létező leghatékonyabb technológia. A nagy fényerejű LED-

ek 4-5 éven belül forradalmasítják a világítástechnikát. Az akár 60000 
óra élettartamú LED-es fényforrások 90%-kal kevesebb energiát fo-
gyasztanak, mint a hagyományos égők. Napjainkban elsősorban a 
LED-design terjedése jellemző: az épületek szemet gyönyörködtető 
dekoratív megvilágítására, kertvilágításra, valamint a lakásbelsők 
hangulatvilágítására, tárgyak, bútorok díszvilágítására alkalmazzuk e 
különleges fényforrást. 

A La Belle szolgáltatásai között a hagyományos világítási módszerek 
mellett a legkülönlegesebb és legújabb, LED és EL technikát alkalmazó 
megoldások is szerepelnek. Így  legyen bár szó energiatakarékos ottho-
nának kialakításáról, lakásának hangulatvilágításáról, üzletének világí-
tásáról, díszítéséről, vagy akár egy egész áruház dekorációjának elkészí-
téséről, velünk könnyedén megvalósíthatja a legmerészebb elképzeléseit 
is. Mi mindenben a segítségére leszünk, a tervezéstől a kivitelezés összes 
mozzanatán át, egészen a végső befejezésig. Reméljük, hamarosan az 
Ön álmait is megvalósíthatjuk!

IZZÓK, FÉNYCSÖVEK, LED…  
Tudta Ön, hogy villamos-energia fogyasztásunk 10 -20%-át a világítás teszi ki? És ha már ilyen sokat világítunk, 

jó ha tudjuk: a hagyományos izzók a felhasznált energia 90-95 %-át hővé alakítják át, és csak 5-10 %-át alakítják 

fénnyé! Bizony, érdemes mérlegelnünk: fűtsünk, vagy világítsunk a fényforrásokkal?
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LED VARÁZS
A csillagos égbolt otthonában! 

Varázslatos, romantikus, és igazán különleges hangulatot teremthet 

otthonában a CSILLAGOS ÉGBOLT szett beépítésével. 
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